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ATA Nº 04/2023/CONCMCC 

Ata da quarta reunião ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e três, iniciada às quatorze 1 

horas e dezesseis minutos do dia oito de maio de dois mil e vinte e três. A reunião foi 2 

convocada e presidida pelo professor Maurício Richartz, em razão das férias da diretora 3 

Tatiana Lima Ferreira, com a presença dos representantes docentes do Centro: Boris Marin, 4 

Daniel Miranda Machado, Claudinei Eduardo Biazoli Junior, Francisco José Brabo Bezerra, 5 

João Ricardo Sato, Juliana Cristina Braga, Rafael Santos de Oliveira Alves e Wagner Tanaka 6 

Botelho; do representante técnico-administrativo: Carlos Eduardo Giordano; da 7 

representante discente de graduação: Marília Fernanda Socio; e do docente convidado: 8 

Jerônimo Cordoni Pellegrini. Ausência injustificada da chapa representante discente de pós-9 

graduação: Vinícius André Junqueira e Rodrigo Reis de Oliveira. O presidente em exercício 10 

Maurício Richartz iniciou a reunião com os seguintes Informes: I. Cancelamento da 11 

redistribuição do Leandro da Silva Tavares; II. Atualização da carga horária das atividades 12 

esporádicas do professor João Ricardo Sato e da professora Carla Rodriguez Lopez; III. 13 

Informes dos Conselhos Superiores: O Projeto Pedagógico do Curso (PPC) da Licenciatura 14 

em Matemática foi aprovado na última sessão do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 15 

(ConsEPE). Sem informes dos conselheiros, o seguinte assunto foi relatado na Ordem do 16 

Dia. O item 1 - Indicação de representantes para compor a comissão eleitoral deste 17 

conselho - foi relatado pelo presidente em exercício Maurício Richartz. A única voluntária 18 

para a comissão foi a técnica administrativa Elaine Konno Rocha. Portanto, o ConCMCC 19 

aprovou a proposta da presidência: a direção do centro fará convites, designará a comissão 20 

e informará os integrantes na próxima sessão do conselho. Aprovada essa deliberação por 21 

unanimidade. Encerrado o item da Ordem do Dia, foi iniciada a discussão dos itens no 22 

Expediente.  Item 1 - Ata da terceira sessão ordinária realizada em 17 de abril de 2023 - foi 23 

relatado pelo presidente em exercício Maurício Richartz, promovido para a ordem do dia e 24 

aprovado com uma abstenção.  Item 2 - Solicitação de afastamento do professor Alexandre 25 

Hiroaki Kihara para pesquisa no exterior, no período de 12/07/2023 a 17/09/2023 - foi  26 

relatado pelo presidente em exercício Maurício Richartz, promovido para a ordem do dia e 27 

aprovado por unanimidade. Item 3 - Proposta de banca examinadora do concurso público 28 

para provimento de cargo efetivo de professor adjunto A, edital 073/2022, área Ciência da 29 

Computação, subáreas Ciência da Computação; Aprendizado de Máquina; e Hardware e 30 

Sistemas Digitais - foi relatado pelo professor Jerônimo Pellegrini que indicou a exclusão das 31 

professoras Carla Negri Lintzmayer e Ana Carolina Lorena da lista de membros da banca por 32 

haver conflitos de interesses. Os seguintes professores farão parte da comissão para avaliar 33 

os candidatos da opção 1, subárea Ciência da Computação: Fabrício Olivetti de França, Saul 34 
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de Castro Leite, Siang Wun Song, Alexandre Xavier Falcão, Maria Cristina Ferreira de 35 

Oliveira, Fátima de Lourdes dos Santos Nunes Marques, Agma Juci Machado Traina, Fabio 36 

Kon, Anderson de Rezende Rocha, Adenilso da Silva Simão, Alfredo Goldman vel Lejbman, 37 

Caetano Traina Junior, Odemir Martinez Bruno e Roberto Marcondes Cesar Junior. Na opção 38 

2, subárea Aprendizado de Máquina, os professores serão: Ronaldo Cristiano Prati, Raphael 39 

Yokoingawa de Camargo, Jacques Wainer, Solange Oliveira Rezende, André Carlos Ponce de 40 

Leon Ferreira de Carvalho e Luis Gustavo Nonato. Os professores da opção 3, subárea 41 

Hardware e Sistemas Digitais, serão: Emilio de Camargo Francesquini, Guiou Kobayashi, 42 

Rodrigo Bacurau, Ricardo Pires, Denis Fantinato, Carlos Eduardo Cugnasca e Wang Jiang 43 

Chau. Item promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. O presidente em 44 

exercício da mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às quatorze 45 

horas e cinquenta e dois minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária 46 

executiva, lavrei a presente Ata. 47 
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